
Metode pomakâ

Relaksacijski postupci

III. Postupak H. Crossa, ponovno

(sada za pomične sisteme)



”
Rastavit ćemo našu zadaću u dva dijela. U prvom dijelu odredit ćemo

momente na krajevima pojedinih štapova, koji nastaju uslijed djelovanja
vanjskih sila, te ćemo uz to pretpostaviti, da je jedan čvor nosača spojen
sa čvrstim tlom još pomoću horizontalnog štapa (štap A), te će radi toga
pomaknuće u biti jednako nuli.”



”
U drugom dijelu odredit ćemo momente, koji nastaju pod djelovanjem

same horizontalne sile, koja je jednaka i protusmjerna sili u štapu A.”
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